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Felhívás kutatási, fejlesztési és innovációs versenypályázati értékelési
rendszer szakértői adatbázisába történő regisztrációra
A magyarországi kutatások, fejlesztések és az innovatív vállalkozások támogatására 2020-ig hazai és uniós forrásokból
mintegy 1200 milliárd forint érhető el. Ezen források célszerű, hatékony és átlátható felhasználását az erre kialakított
versenypályázati rendszerben az NKFI Hivatal koordinálja. A megújuló támogatási rendszer versenyképességének lényeges
eleme a közjót eredményesen szolgáló értékelési-ellenőrzési rendszer biztosítása.

A felfedező és az alkalmazott kutatások, valamint az innováció területén nagy számban beérkező pályázatok
értékelvű szakmai bírálatához, a nyertes projektek szakmai beszámolóinak értékeléséhez és a szakpolitikai
vélemények megalapozásához az NKFI Hivatal minden szakterületen bővíti szakértői adatbázisát.

Az NKFI Hivatal szakértői adatbázisába regisztrált szakemberek anonim szakértőként
felelős közreműködői lehetnek annak az értékelési folyamatnak, amelyben a
benyújtott pályázatok szakmai színvonalát, újdonságtartalmát, gazdasági
hasznosulásának lehetőségét és a kért támogatási összeg indokoltságát kiemelt
szempontként kell véleményezni.

A regisztrációt a szakértői adatbázisba az NKFI Hivatal honlapjának erre szolgáló
regisztrációs felületén a „regisztráció” funkció kiválasztásával és a kért adatok
megadásával, valamint a „Szakértő vagyok” pont kijelölésével lehet megkezdeni. A
regisztráció folyamatos.

A szakértői regisztrációs űrlapon szereplő főbb adatok:

személyi adatok, elérhetőségek (melyek egy-egy szakértői feladatra kötendő megbízási szerződés elkészítéséhez
szükségesek);
a szakmai és kutatási területek, kompetenciák besorolása (hogy a szakterületének leginkább megfelelő bírálatra
kapjon felkérést);
a korábban már értékelt pályázatok témaköre;
jelenlegi és korábbi munkahelyek, érdekkapcsolatok (egy-egy szakértői feladattal való összeférhetetlenség előszűrése
céljából), végzettség(ek), tudományos fokozat(ok),  legfontosabb publikációk és szellemi alkotások, amelyek a
szakmai tapasztalatot mutatják;
idegennyelv-ismeret.

A szakértői adatbázisban regisztrált szakembereket az NKFI Hivatal a beérkező pályaművek szakmai bírálatára, a nyertes
projektek szakmai beszámolóinak értékelésére és szakpolitikai vélemények megalapozásához kérheti fel.

Egy-egy pályázat értékelését párhuzamosan több felkért szakértő végzi. Az egyes pályázatok és beszámolók értékelésére,
a szakvélemények elkészítésére a szakértői adatbázisból kiválasztott szakértővel az NKFI Hivatal eseti megbízási
szerződést köt, amelyben arról is nyilatkozni kell, hogy a bírálót a pályamű bírálatának elkészítésében semmilyen
összeférhetetlenségi ok nem akadályozza. A bírálónak az írásos szakvéleményt pályázattípustól függően 15-28
munkanapon belül kell elkészítenie, és az NKFI Hivatal bírálati fogadó rendszerén keresztül elektronikusan beküldenie.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
További információk: a (06 1) 795 9500 telefonszámon és/vagy a szakerto_regisztracio@nkfih.gov.hu e-mail címen.
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